
Peiling Sport & Financiën
Sport is voor iedereen én iedereen moet mee kunnen doen aan sport. Door de 
hoge inflatie drukken de kosten op huishoudelijke begrotingen. 

Wij zijn benieuwd of de inflatie invloed heeft op het sportgedrag (sportdeelname) 
van de Flevolanders én of de Flevolanders eventueel bereid zijn meer te betalen 
voor hun sport. 

In samenwerking met het burgerpanel van Kiekendief Perspectief hebben 456 
Flevolanders (vanaf 18 jaar en ouder) in november 2022 meegewerkt aan deze 
peiling. Hierdoor kunnen we uitspraken doen over de invloed van de inflatie op het 
sportgedrag van de Flevolanders.

Meer informatie of alle cijfers inzien? Neem contact op met Maarten van Erp -
vanerp@sportflevo.nl.

37 % tussen de 50 en 64 jaar oud
26% tussen de 35 en 45 jaar oud

21% tussen de 18 en 34 oud
16% 65 jaar of ouder

November 2022

39% van de respondenten verwacht dat zijn of haar huishouden 
ook in 2023 aan de gewenste sportbehoeften kan voldoen

34% Kan waarschijnlijk aan de sportbehoefte voldoen
6% Kan niet aan de sportbehoefte voldoen
4% Weet het nog niet

Almere 43%

Dronten 12%

Lelystad 20%

Noordoostpolder 14 %

Urk 4%

Zeewolde 7%

Woonplaats respondenten Leeftijdscategorie 81% van de respondenten geeft aan dat de 
inflatie geen gevolgen heeft op de 

sportdeelname

16% geeft aan dat de inflatie gevolgen heeft 
op de sportdeelname

30% van de respondenten is 
niet bereid meer te betalen 

als dit gevraagd wordt 

21% van de respondenten geeft per huishouden per 
maand tussen de €20 en €30 euro uit aan sporten 

15% meer dan €50 | 9% tussen de €40 á €50 | 14%
tussen de €30 á €40 | 11% tussen de €10 á €20 | 28%

geeft minder dan €10 of niks uit
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